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О внесении изменений в приказ управления капитального строительства города Кузнецка от 20.06.2022 № 27 «Об утверждении Правил внутреннего трудового распорядка управления капитального строительства города Кузнецка»
Руководствуясь Федеральным законом от 02.03.2007 N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации", Трудовым кодексом Российской Федерации, ст. 5.2.5. Положения об управлении капитального строительства города Кузнецка 
приказываю:

1. Внести изменения в Правила внутреннего трудового распорядка управления капитального строительства города Кузнецка, изложив подпункт 6 пункта 4.2 раздела 4. «Основные права и обязанности работодателя» в следующей редакции:
«6) выплачивать не реже чем каждые полмесяца в полном размере причитающуюся муниципальным служащим и работникам заработную плату в сроки, установленные в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, коллективным договором, правилами внутреннего трудового распорядка, трудовыми договорами, не позднее 15 календарных дней со дня окончания периода, за который она начислена, а именно:

- заработная плата выплачивается 20 и 05 числа каждого месяца. При совпадении установленного дня выплаты с выходным или праздничным нерабочим днем выплата заработной платы производится накануне этого дня;».
2. Приказ вступает в силу с 18.01.2023.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой. 
Начальник управления капитального 

строительства города Кузнецка                                                                А.Н. Николаев
ПРОЕКТ








